不妨逛一逛。

随着五一的临近,几大家电连锁自然是兴奋难 于是,你有狠招,我有妙手:你对顾客很热情,我

对来宾特关怀。春天春阳春风里,甲方唱罢乙登场, 一个更比一个忙。店家满脸开花倍儿殷勤,咱若得暇



国美一节一活动,携手你和我

记者获悉,今日起至5月17日,国美电器 将隆重推出"水文化节",倡导健康饮水,关注 全民健康。在活动期间,消费者可以到国美 电器免费使用水净化设备,体验更健康的水 带来的品质生活享受。沁园饮水机推出的 一款水处理设备不仅安装方便,而且还提供 免费上门安装服务,同时使用起来也非常方

从上周开始,河南永乐电器郑州各大卖场 率先推出3G上网本,首次亮相的两款3G上网 本是内置了TD-SCDMA 双模上网卡的明基 U101 和惠普 Mini1000, 俗称"G3 笔记本"或"TD 上网本"

网本(Netbook)是一种以上网为主要诉求 的超便携移动PC,尺寸多在10寸左右,多用于

昨日,记者从河南苏宁电器获悉,以苏宁 电器4月全国服务日为起点,近千名"家电设计 师"已经全部上岗,保障在"婚庆家装"旺季和 即将到来的五一黄金周销售"井喷"做好充分 准备,另外,为购买商品和预约服务的家庭提 供空调、热水器、冰箱、洗衣机等家装类传统家 用电器的空间设计规划服务。

便,只需要打开水龙头,就能够直接饮用,经 过净化的水,呈有益于人体的弱碱性,还能 够出去自来水中的异味、铁锈、泥沙、悬浮物 等不良物质,适宜干家庭、学校、宾馆、办公 室使用。

另据国美方面透露,为了迎接4月22日 "世界地球日"的到来,4月15日到4月29日,国

永乐强势推出3G 上网本

在出差、旅游甚至公共交通上的移动上网。上 网本以身材小巧、价格低廉为最大卖点。

永乐电器在售的3G上网本,其内置了中国 移动的TD-SCDMA双模上网卡,上网速度最高 可达2.8Mbps,并可切换到2G/GSM的EDGE,速 率也可以达到460kbps,不会掉线。中国移动 3G网络让消费者实现随时随地上网。

苏宁家装节本周热力升级

近几年,国内家装市场的日趋成熟,家装 服务的范畴也发生了质的转变。据记者了解, 受家装流程较为复杂影响,消费者在家电的 购置、安装时间及空间规划等问题上无法精 确掌控,从而造成了家装过后遗留或多或少的 瑕疵。

据悉,为保证此项个性化服务的推进,苏

美电器在全国250多个城市,同时启动"地球降 温,你我同行"暨国美诚久管家"空调节能保 养"活动。空调清洗保养包括,空调室内外机、 室内机过滤网、冷凝器的清洗。 检测包括, 检 查电压是否正常及稳定:制冷、除湿、送风是否 正常等等,以便降低故障发生概率。

李无双

永乐相关人士诱露,目前推出的TD上网 本能够在3G网络和2G网络之间自动切换,有 中国移动网络的地方就可以上网畅行,适合需 要随时关注信息的顾客,比如炒股一族、新闻 记者、商务人士、外贸人员以及对网上信息及 时性要求高的顾客。

宁全国配备了近千名家电设计师,该部分服 务人员均是在苏宁售后服务队伍中经验丰 富且为各品类服务技能名列前茅的服务技 师,具有中高级服务技师称号的比例高达 60%。消费者可前往各苏宁门店服务台预 约登记即可。

李无双

五星天龙卖场4周年狂"放"猛"送"

本周末,五星电器将迎来天龙卖场4周年 的店庆,届时五星将联合各大中外厂家掀起碧 沙岗商圈最大一波让利热潮。五星天龙卖场作 为河南五星系统内的第一家卖场,见证了河南 五星电器的成长,承载了五星的诸多梦想和荣 耀。本周,五星天龙卖场4周年庆必将给消费 者带来史无前例的家电价格盛宴。18日前,消

众所周知食品有保质期,家用电器亦然 家用电器虽然是耐用消费品,但不等于是"永久 消费品",到了使用年限就该报废。专家指出: 电视机的正常使用期限是7年,超过7年明显感 觉噪音大,换台慢,图像不清晰,容易导致火灾, 发生爆炸、触电等,成为家电的定时炸弹!

费者拨打电话预约,即可免费获取880元家电 消费券。同时店庆期间可享受定金最高10倍 扳还!

为了回报4年来消费者对五星天龙卖场的 支持,五星拿出专项资金给顾客设置专项优惠, 顾客购物可享受更多超值优惠、增值服务。在 4月18日到20日,五星天龙卖场店庆期间,消

费者购物单件满999元返1000元现金券,现金 券可随意组合,累计使用,大大增加了消费者自 主购物的灵活度。另外,前100名消费者凭 2009年4月18日前五星电器天龙卖场老发票 购物即送心相印200抽纸,购物满5000元,另加 送名牌微波炉一台。

李无双

大商电器以旧换新今起开"换"

大商电器针对这种情况,根据消费者的需 求,本周五起将举行大型的以旧换新活动,其中 包含彩电、碟机等品类,彩电无论使用年限,无 论大小,不分品牌,只要能正常开机,均可折价 500~1000元。液晶电视 27 寸置换价低至 1798 元,32寸液晶置换价低至1999元。碟机类均可

折价100~200元换购新机。除此之外,活动当 天10时、15时两时段前100名顾客持相关宣传 单页可以1元的超低价购买鲜鸡蛋1斤

如需更换新机的消费者,请到建设路与桐 柏路交汇处大商电器进行参与咨询。

李无双

华硕 N80Vc 双核独显伴您快乐商旅

企业成立20周年之际,华硕启动了"华硕 感恩20周年"为主题的系列活动。即日起至4 月30日,华硕旗下各条产品线都将展开咸图回 告活动。华硕获得全球IT 界欧盟 EuP 环保指 令认证的N系列笔记本,近期也以感恩价和赠 礼的形式回报消费者。N系列中备受主流商娱 用户欢迎的N80Vc银蓝版和琉金版机型均在 促销活动中,30日前购买的消费者还可获赠华 硕20周年纪念版登机箱。

银蓝版 N80Vc 具备一种与生俱来的清雅 简约。银色的尊贵与蓝色的理性相结合,赋予 笔记本主人—种时尚与儒雅风格体现。 在机器 "晶钻漾彩"面板之上,银蓝色显得更加光洁明 亮。此外,配合绘织于面板、腕托处的细密图 案,从不同角度观察N80Vc都显得质感十足。 当你遇见这款银蓝版 N80Ve 时,心中的爱慕之 心油然而生

琉金版 N80Vc 呈现出一种来自高贵品质

的低调奢华。在该机器"晶钻漾彩"面板之上, 黛黑色泽更加光洁明亮;表面涂层下清晰可见 规则、细腻的同色暗格纹理,将金色华硕 Logo 衬托得格外醒目;开启面板,掌托处奢华的镀 金设计一直渐变至转轴处,将满眼的金黄收归

N80Vc 配备了高性能 NVIDIA GeForce 9300M GS独立显示芯片,能提供高品质影像 和游戏运行效果。

长虹乐·教液晶/等离子邀您提前过五一,定金5倍翻

打个电话值50元,100元抵500元!

3月26日,长虹公司在京发布了以"乐·教 命名的系列平板电视,"乐·教"电视是长虹斥 资1.5亿元资金为用户量身打造的多媒体家 庭学习娱乐平台,通过这个平台就能免费享 受到娱乐、影视、教育、生活百科、健康等增值 服务内容。同时该产品还搭载了目前最先进 的 H.264 蓝光播放系统,并预装了全模式数字 电视升级接口,可以根据当地开通数字信号格 式随意在有线数字、卫星数字和地面波三种进

该产品在郑州上市的同时,长虹在全国启 '乐·教"电视预购活动,只要您打个电话 就能在购买时便宜50元,如果预存100 元,在活动当日就可以抵500元!长虹郑 州分公司已经开通了预购报名电话,您可 以拨打预购热线 0371-66311258 登记, 您也 可以到长虹电器直销店(城东路与东大街 交叉口南 50 米 0371-66320898) 现场咨询, 市区各大家电卖场长虹专柜也开通了预 购定金登记,您只需来到现场填写预购 资料,在本周末凭定金收据即可享受100 元抵 500 元的优惠。

只需一个简单的电话,预购优惠即可轻松 享受!或者您可以来到现场,提前了解您欲购 机型的相关信息,各家电卖场的负责人均表示 非常看好本次活动,也将准备拿出资源共同让 利给参加预购的顾客。

迪信通迎战五一 服务还是服务

赶在五一小黄金周之前,迪信通河南分 公司升级服务标准,为销售旺季的到来做好 了准备。此次服务标准的升级包括推行 '首问负责制"和"免检换新"两项售后服务 新规定。

为了更好地为顾客提供优质服务,油信 通向全省所有在职工作人员发放近千份"首 问负责制"学习手册。据了解,新推出的"首 问负责制"提出,凡是在河南迪信通购买商 品的顾客,出现产品质量、退换货等售后问 题时,无需回到原购买门店,就近到任意一 家迪信通门店都可办理。另外,顾客在购机 15日内,提出因性能故障、价格问题、个人喜 好原因等要求换机的,今后无需再提供厂家 质检报告,各个门店都将按照顾客的要求直 接进行更换,让顾客直正实现零风险购机, 而诺基亚、摩托罗拉、索爱、三星、多普达这 五种品牌暂不享受该服务。

百度推出老年搜索频道

2009年4月9日,全球最大中文搜索引 擎百度正式发布首个专门为中老年人群量 身定制的搜索产品——百度老年搜索(http:// 123.baidu.com)。与普通的搜索功能相比,百 度老年搜索频道增加了更多符合老年人群 特点和需求的人性化设计,比如,百度甄选 并分类收录了中老年用户常用网站,为中老 年提供了一个真正的上网"门户";百度老年 搜索频道的搜索结果和链接行为也特地为 老年人进行了优化,不仅减少搜索结果链接 层数,减少了跳转,老年人甚至可以通过点 击搜索页的链接或者图片直接进入到想要 浏览的内容。此外,在百度老年搜索频道 中, 页面字体和搜索结果字体都比普通网页 字体更大, 百度的老年搜索频道搜索结果也 全部来自自然搜索,不含任何商业推广信

新亚手机连锁推出首届旅游节

随着新亚陇海路店、郑汴路店、未来路 店的全面改造和新亚花园路店、中原路二 店、文化路三店、人民路店的试营业成功,新 亚已在短短的时间内,新增和改造店面已达 到7家。新亚中原路旗舰店将要重装开业、 金水路至尊店也要投入试营业,北环店、商 都店也正在全面改造。新亚手机连锁加速 布局,密布店网,全面提升,已经达到50家店 的规模。

在这个旅游旺季,新亚手机从上周开始 举办了首届大型旅游节活动,到目前为止本 活动已产生11名一等奖幸运顾客,奖品为价 值3000元的精美笔记本电脑一台;近20名 二等奖幸运顾客,奖项是省内的免费旅游; 以及数百名三等奖幸运顾客,获得了新亚送 出的豪礼一份。 王晓东

新日等著名品牌对"傍名 牌"坚决说不

现今,"傍名牌"现象已成为国家公害, 特别是近几年,虽然国家有关部门严厉抵 制,但是这种"傍名牌"现象却大有愈演愈烈 之势,波及的行业更是日渐广泛

近期《经济半小时》栏目对我国现今疯 狂的"傍名牌"现象进行深入揭露,由国际影 视巨星成龙代言的世界电动车第一品牌、 2008奥运指定用车制造商——新日、世界十 大油漆涂料品牌立邦等在节目中纷纷现身 说法,以期共同抵制"傍名牌"现象,倡导创 造品牌建设氛围,打击假冒产品,维护消费 者的权益。

当记者问及"傍名牌"的危害时,新日电 动车副总经理胡刚表示: 傍名牌产品会对消 费者利益和安全造成危害,其产品质次价 高,让不明就里的消费者吃亏上当,会危害 消费者的安全。